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　日頃より格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
　さて、ご承知のとおり、現在製本業を取り巻く経営環境は日に日に厳しさを増しています。紙媒体の需要減少に加え、従来からの取引慣行に起因する価格と品質に関わる問題、さらに物流費の高騰、人手不足による賃金相場の上昇も製本業の利益の低下を招いており、自助努力だけでは解決できない困難な状況に置かれています。
　組合員企業へのアンケート調査からは、契約書や発注書の不在、支払の遅延、過大な品質要求、急な仕様変更などが経営を大きく圧迫している実態が明らかとなりました。個々の会社経営が成り立たないだけでなく、製本業そのものが存続の危機に直面しています。
　製品を安定供給していくためには、従業員の雇用と育成、設備の更新、作業環境の整備などが欠かせず、そのための原資が必要です。しかし、実際には、最低限の原資さえ確保することが難しいのが実情です。
　廃業の増加により、全日本製本工業組合連合会の組合員数は最盛期に比べて7割も減少しました。すでに製本・加工会社が不足しており、お客様にご迷惑をお掛けする事態となりかねません。製本・加工は複雑な工程とノウハウを伴うものであり、繁閑の調整としても私たち専業者をご利用いただくことが、お客様の業務効率の向上と品質の担保にもつながると考えます。
　全日本製本工業組合連合会、そして弊社といたしましても、仕事に関する有益な情報やご提案をしっかりと発信し、お互いの利益につながるより良い関係づくりに努めていきたいと考えています。
　お取引先様におかれましては、製本業界の窮状についてご理解いただき、製品の安定供給を可能にする適正な取引条件について特段のご配慮をいただきますよう、切にお願い申し上げます。
